

## Делегација Министарства одбране у Индонезији

Делегација Министарства одбране Србије, предвођена помоћником министра за политику одбране Мирославом Јовановићем, учествовала је на Трећем међународном одбрамбеном дијалогу Jakarta International Defence Dialogue 2013, који је одржан 20. и 21. марта у Индонезији. Скуп је отворио председник Индонезије Сусило Бамбанг Јудојоно.

На међународном одбрамбеном дијалогу учествовали су председници држава, влада, министри одбране, начелници генералштабова и други високи званичници више десетина земаља и међународних организација.

Током одбрамбеног дијалога у Џакарти помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић имао је одвојене састанке са министром одбране Пурномо Јусгиантором и начелником Генералштаба Оружаних снага Индонезије маршалом ваздухопловства Јарјатмом.

Министар Јусгианторо истакао је важност што скоријег отварања Изасланства одбране Републике Србије у Индонезији. Он је нагласио посвећеност Индонезије за развој билатералне војне сарадње као основе за интензивирање укупних билатералних односа.

Начелник Генералштаба Оружаних снага Индонезије маршал Јарјатмо нагласио је да је Индонезија заинтересована за интензивирање војно-војне сарадње, посебно у борби против тероризма, у области припреме и анга-

жовања у мировним операцијама и размени искуства са индонежанским Центром за мировне операције.

Помоћник министра Јовановић истакао је да је Народна скупштина Србије ратификовала Споразум о сарадњи у области одбране са Индонезијом, чиме је потпуно дефинисан формално-правни оквир за даље интензивирање билатералне сарадње, и да се очекује да и индонежанска страна ускоро учини исто.

На маргинама Међународног одбрамбеног дијалога делегација Министарства одбране Србије реализовала је више билатералних сусрета.

Помоћник министра Јовановић састао се са замеником начелника генералштаба НОА Кине генералом Ђи Јиангуом, замеником НГШ Оружаних снага Руске федерације генерал-пуковником Олегом Салуковим, секретаром за политику одбране у Министарству одбране Шпаније Алехандром Енрикеом Алварогонзалесом Сан Мартином и са контраадмиралом Ен Кулером, командантом флоте Француских пацифичких снага.

Током разговора размењени су ставови и мишљења о свим аспектима сарадње у области одбране, са жељом за њено унапређење.

Делегација Министарства одбране Србије посетила је и Изложбу азијско-пацифичке безбедности и одбране (APSDEx), која је била затвореног типа и одржана као интегрални део Међународног одбрамбеног дијалога. ■

## Информисање изасланика одбране о буџету

Редовно информисање изасланика одбране акредитованих у нашој земљи о буџету одбране Србије за текућу годину, у организацији Сектора за буџет и финансије Министарства одбране, отворио је државни секретар Зоран Ђорђевић и изнео најважније карактеристике буџета одбране.

Начелник Управе за буџет пуковник др Саша Трандафиловић детаљније је информисао колеге из страних армија о структури буџета одбране за 2013. годину, као и о новинама и изменама у односу на претходне године, указујући да је циљ постизање оптималне структуре трошкова.

Учесници скупа били су заинтересовани да од представника Министарства одбране чују више о детаљима везаним за структуру, планове и реформу буџета одбране. ■

## Радионица о корупцији

У Центру за обуку учесника мировних операција у Сарајеву (PSOTC) одржана је међународна радионица о ризицима корупције у ресору одбране и сектору безбедности. Активност је организована у оквиру НАТО Иницијативе за изградњу интегритета у области одбране, као и Прилагођеног програма НАТО за изградњу интегритета у области одбране у југоисточној Европи.

У радионици коју су заједно организовали НАТО, Женевски центар за демократску контролу оружаних снага (DCAF) и Министарство одбране Босне и Херцеговине учествовало је око 40 представника из 14 држава.

Радионица одржана у Сарајеву представља прву у низу од три повезане активности планиране за прву половину 2013. године. ■

